

# 金红祥：不忘初心 报效桑梓

天南海北安庆人  
问策老乡

全媒体记者 张林 王鹏飞

他是一名有着28年党龄的深圳安庆籍优秀企业家；他23岁退伍南下深圳闯荡，从保安做起，到创办自己的公司，再到布局手机、智能手表、平板电脑以及电子雾化器四大业务板块，让企业年产值超过50亿元，他就是深圳市安庆商会会长，深圳市赛博宇华党支部书记——金红祥。

1995年，年仅23岁的金红祥退伍后来到深圳，凭着军人过硬的作风、敢打敢拼的精神很快在这里扎下根。两年后，他开始从事通讯器材贸易，生意越做越大，经验也越来越足。2004年，在通讯行业摸爬滚打多年的金红祥不再满足销售通讯器材，决定成立深圳市赛博宇华电子科技有限公司。

创立赛博宇华后的三年，金红祥开始走“设计、研发、销售、服务”一条龙的经营路线。

“2007年，随着行业竞争越来越激烈，我们就调整了发展方向，走自主品牌之路。2008年，我们的两大自主品牌sop(赛博宇华)和tetc(世纪星)同步上市，在国内(市场)做到了前十。”金红祥说。

经过多年的发展，赛博宇华生产制造的老人机在国内市场稳居前



金红祥接受记者采访。

三，并在千元智能机的细分市场保持着领先地位。为加快战略转型升级，赛博宇华不断加大研发力度，由单一手机生产发展到智能手表、电子雾化器、平板笔记本电脑四大板块，具备年产5000万智能终端产品生产能力。

“穿戴手表不仅时尚，还具有运动、数据以及蓝牙通话等功能，能耗低，颠覆了人们对传统机械手表单一看时间的认知。今年我们的生产总量超2000万只，其中自主出口的达500万只。”金红祥说。

凭借着对家乡的深厚感情，金红祥早在2015年就在老家宿松投资10亿元建设南方智能终端产业园，并成立安徽酷米智能科技有限公司，创建安徽省首个手机自主品牌——酷米，填补了安徽智能手机的空白。

“在五年之内，我们的酷米年产值可达十亿元，年税收能破千万元。同时，我们的四大业务板块，特别是电子雾化器板块在美国、欧洲、东南亚拥有非常好的市场，出口业务发展势头也会越来越好。”金红祥信心满满地说。

在金红祥的努力下，深圳市安庆商会不少会员企业已选择投资安庆、建设家乡。金红祥表示，他将进一步发挥深圳安庆商会的作用，动员更多的会员企业助力家乡“双招双引”，实现安庆经济高质量发展。“下一步，我们深圳安庆商会在市政协、市工商联的领导下继续发挥商会的链接功能作用，继续引进有实力的企业落户安庆发展，为安庆实现‘进百强、上台阶’宏伟目标贡献商会力量”。金红祥说。

2798万元。

扩大落实阶段性缓缴社会保险费政策。目前，桐城市社保部门已为18家符合条件的企业办理社保缓缴手续，预计缓交金额181余万元。另外，以个人身份参保的个体工商户和灵活就业人员，2021年度已申报缴纳养老保险费但有困难未及时缴纳的，可在2022年底前缴纳；缴纳2022年养老保险费确有困难的，可暂缓缴费延长至2023年底前补缴。

丧事简办减民负担



本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 仰琼英)6月29日，潜山市油坝乡东店村下洪组一位老人去世，老人的儿子汪忠早第一时间将老人去世的消息告知村红白理事会，并表示自己参加了村里开展的夜谈活动，也看到了村里发放的《移风易俗树新风倡议书》，了解移风易俗“婚事新办 丧事简办”的相关政策，愿意主动将丧事一切从简。

在汪忠早的操办下，老人丧事共置办了5桌宴席，每桌标准为300元；安排了5辆送葬车辆；整个丧事3天内结束。“移风易俗、丧事简办，不仅减少了我们办酒席的经济负担，也在全乡掀起了一股文明新风，为乡村振兴注入了文明之力。”汪忠早说。

油坝乡扎实开展移风易俗工作，创新“‘油’事好商量·夜谈暖民心”线下平台活动，通过宣传引导，让大部分群众都能接受婚事新办、丧事简办的文明新风尚。通过召开党员大会、村民代表大会，入户走访等方式，传达上级有关移风易俗丧事简办指示精神；以组为单位实行“网格化”管理，要求村两委第一时间到户走访慰问，做好逝者亲属的思想工作，耐心劝说村民实施丧事简办；发挥党员干部先锋模范作用，带头签署《不参与大操大办丧事活动承诺书》，同时在全乡范围内积极宣传引导，引导党员和村民革除陈规陋习、遏制不良习俗，树立文明新风。

## 桐城“真金白银”助企纾困解难

本报讯(通讯员 詹婵娟)为进一步加大稳市场主体促就业力度，桐城市积极落实一系列社会保险援企稳岗措施，助企纾困解难。

延续执行阶段性降低社会保险费率政策。桐城市城镇企业职工养老保险单位缴费费率从19%下降至

16%，2022年上半年，减轻企业负担2159万元；失业保险单位缴费费率由1%下降至0.5%，减轻企业负担458万元；工伤保险截至2022年4月份减轻企业负担181万元，自2022年5月份恢复基准费率，不再减半征收。以上共计减轻企业负担

厉行 勤俭节约

拒绝 餐饮浪费

